                                                                                                                                                      Приложение 2

к договору ДМС
Программа добровольного медицинского страхования

«Специализированная стоматология»
По настоящей программе ОСАО «Ингосстрах» организует и оплачивает амбулаторно-поликлинические услуги специализированного стоматологического медицинского учреждения (стоматологического отделения поликлиники), предоставляемые Застрахованному при кариесе, пульпите и периодонтите
, некариозных поражениях зубов, заболеваниях пародонта, слизистой оболочки полости рта, слюнных желез,  а также при травме челюстно-лицевой области.

1. Объем предоставляемых услуг

По настоящей программе ОСАО «Ингосстрах» организует и оплачивает в перечисленных выше случаях следующие диагностические, лечебные и зубопротезные стоматологические услуги
, в том числе:

· терапевтическое лечение: использование свето- и химиоотверждаемых композитных материалов; механическая, медикаментозная обработка каналов, пломбирование каналов, в т.ч. гуттаперчевыми штифтами и термофилами;

· хирургическое лечение: удаление зубов (простое, сложное, в т.ч. с отслаиванием слизисто-надкостничного лоскута), цистэктомия, резекция верхушки корня зуба, вскрытие абсцессов и т.п.;

· рентгеновская и радиовизиографическая диагностика; 

· местная анестезия и наркоз;

· физиотерапевтическое лечение; 

· удаление зубного камня; 

· покрытие зубов фторлаком по медицинским показаниям;

· терапевтическое лечение пародонтита (закрытый кюретаж и медикаментозная обработка пародонтальных карманов, наложение лечебной повязки и пр.);
· лечение заболеваний слизистой оболочки полости рта и языка; 

· лечение воспалительных заболеваний челюстно-лицевой области;  

· лечение заболеваний слюнных желез; 

· лечение доброкачественных новообразований челюстно-лицевой области.

2. Порядок оказания медицинских услуг

2.1 Для получения стоматологических услуг Застрахованный должен обратиться в медицинское учреждение, указанное в договоре страхования, либо к региональному медицинскому Представителю, либо в диспетчерскую службу ОСАО «Ингосстрах» в соответствующем городе. 
Услуги оказываются в режиме работы медицинского учреждения при наличии полиса добровольного медицинского страхования, документа, удостоверяющего личность, и, при необходимости, пропуска в медицинское учреждение. 

2.2 В случае, если в медицинском учреждении, указанном в договоре страхования, не оказываются рекомендованные врачом медицинские услуги, ОСАО «Ингосстрах» организует и оплачивает оказание необходимой услуги  в другом равноценном медицинском учреждении. Для получения таких услуг Застрахованный должен обратиться к региональному Представителю ОСАО «Ингосстрах» или в Контакт-центр ОСАО «Ингосстрах» г.Москвы.
2.3 Для организации и оплаты зубопротезных услуг Застрахованный должен обратиться к региональному Представителю ОСАО «Ингосстрах» или в Сектор поддержки региональных программ Департамента медицинского страхования ОСАО «Ингосстрах», представив заключение врача о факте травмы (с приложением необходимых рентгеновских снимков) и рекомендуемом объеме зубопротезных услуг. Необходимое медицинское учреждение при этом определяется ОСАО «Ингосстрах».

Исключения из программ добровольного медицинского страхования (Приложение 3) являются неотъемлемой частью данной программы.

         Список региональных Представителей ОСАО «Ингосстрах» прилагается.

          Телефоны для обращений
	Департамент медицинского страхования ОСАО «Ингосстрах» (понедельник – четверг с 9:00 до 18:00, пятница с 9:00 до 16:45)
	(495) 729-41-29 (многоканальный)

	Контакт-центр ОСАО «Ингосстрах»
	(495) 232-34-60

	Бесплатный звонок с любого стационарного аппарата из любой точки России
	8-800-2003-911


� При периодонтите - в стадии обострения.


� Указанные услуги оказываются врачами и средним медицинским персоналом в полном объеме кроме случаев, перечисленных в Исключениях из программ добровольного медицинского страхования.


 Зубопротезные услуги оплачиваются без имплантации зубов, применения драгоценных металлов и металлокерамики и только в случаях, когда необходимость в зубопротезных услугах возникла в результате травмы челюстно-лицевой области, произошедшей в течение срока действия договора страхования.





